

Техническое задание

Мы это сервис, который занимается продажей подарочных карт для игры Valorant. Это коды, которые можно активировать в игре и получить игровую валюту. Для нас важно отразить в UX/UI, что мы не занимаемся обманом клиентов, мы продаем коды официально, уплачивая все налоги.

Необходимо сделать сайт (лендинг). На котором будет информация о том, чем мы занимается, наши преимущества, контакты и лицензионное соглашение.

Дизайн должен **быть адаптивным под мобильные устройства**. Также должен быть в темных тонах. Желательно использовать элементы/персонажей игры. Однако не надо пытаться сделать что-то в “мультяшном” стиле. Примеры, похожие на дизайн которых хотелось бы видеть:

- <https://dribbble.com/shots/17517672-Cryptocurrency-Project-App/attachments/12657923?mode=media>
- <https://dribbble.com/shots/8981759-Forum-home/attachments/1113588?mode=media>

Список страниц:

- Главная (собственно лендинг);
- Каталог (список товаров);
- Страница с текстом (лицензионное соглашение);
- Страница с просмотром уже оплаченного кода;
- Модальное окно покупки.

Главная

Должен быть хедер. Где слева название проекта, а справа ссылки на Главную, Каталог, Поддержка (ссылка на внешний сайт), Отзывы (ссылка на внешний сайт).

Затем должен быть баннер, на котором текст “Магазин Валорант поинтов” и под ним “В нашем магазине Вы можете приобрести prepaid подарочные карты на Valorant Points (VP). Скидки постоянным покупателям. Поддержка 24/7 до и после покупки”, а справа картинка.

Под баннером должен быть большой блок с текстом более подробно объясняющей, что и как мы продаем. Возможно с картинкой. Также на странице должны быть блок с преимуществами, в них должен быть список из 4-5 пунктов, содержащие заголовки и описание (lorem ipsum текст на макетах). Еще должен быть список товаров (аналогичные блоки со страницей Каталог) и блок с гарантиями из 2-3 пунктов (название, описание, возможно иконка).

В футере должны быть ссылки на все страницы, а также информация о магазине (дублирование баннера в начале по тексту) и способы оплаты.

Каталог

Должен быть список из 4-5 товаров. У каждого должен быть заголовок, описание, цена и кнопка купить. По нажатию на кнопке купить должно открываться модальное окно покупки.

Модальное окно покупки

Модальное окно, в котором можно ввести данные и нажать купить. В модальке должен быть покупаемый товар, стоимость, описание. А также форма в которой необходимо ввести почту, ссылку на tg (по желанию), галочка для соглашения на обработку персональных данных

и лицензионное соглашение и естественно кнопка купить. Под кнопкой купить должен быть текст, который должен напоминать пользователям важную информацию.

Страница с текстом

Просто страница на которой должен быть текст (например лицензионного соглашения).

Страница с просмотром уже оплаченного кода

На странице должна быть информация о купленном коде, описание, цена. Также должна быть дополнительная информация, которую пользователям необходимо знать после покупки (пока lorem ipsum).

Еще должна быть кнопка “Показать код”. По нажатию на которую должен собственно показываться код. Код должен показываться с кнопкой копирования, этот текст надо делать крупным.